PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/26 10:54:54



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE S g - HE BRE T e

1 059813703  |JCE-1408URY 7&K I 1 39,600

80 [059178101 [ICEHEFIREIFR—Z 1.4M 1 700

81 [059179701 [RA73y [ ub M8x20 4 200[(N)

82 [059176102 [K180-A1-K $19.05 KEY |1 0

83 [059180201 [ICE-1408DXBH#RI L 4 2,100

84 [059180301 [KNA7SVI[Fv h 4 200[(N)

85 (059180401 [E& (/) M8 4 200[(N)

86 [059180501 [EE& (X) 4 200|(N)

87 |059813403 [JCE-1408 7b-hh3 1 25,500

88 [059176603 [JCE-1408 7b-4 1 23,100

89 [059811801 [JCE-1408 4v9av3 b)3 4 400

90 [059178802 [ICE-1408/314 F¥+ v 7 2 200[(N)

91 [059189502 [JCE-1408U-AAA-1 84 1 200[(N)

92 [059160802 [JCE-1408/14808DX W& ) 1 200|(N)

93 [059161101 [ICEABIES~NIL 1 200[(N)

94 |059160401 [ICE-1408O 35~ 1 300((N)

95 [059814101 [JCEXKEE#HRK—RAY I 1 4,400

96 [0109268 PA-272 JCEIR Af-A3M 1 8,200|PA-272(4971770-107687)
97 [059178701 [ICE/ X)LV YU—F—FE> SuUS 1 200|(N)

98 (0109257 PA-268 JCE1107/1408/3" 372 1 7,200|PA-268(4971770-107571)
99 0109255 PA-266 JCEN" ¥(37" =) 1 10,500|PA-266(4971770-107557)
100 [059177401 [JCE-1408ntHi#-2 10m 1 14,700

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T

101 (059184801 JCE OYV)° 9x2.5 3 200|(N)

102 (059185001 JCE OYv” 10.2x2.4 2 200((N)

103 059185101 JCE IR AH-21° 94 24x18x%x2 2 200|(N)

104 (059195601 JCE #i-an" 74 1 200|(N)

105 (0109269 PA-273 JCEIR AAM-1- 1 3,900(PA-273(4971770-107694)
106 059178001 JCE-1510KRKF-2 3m 1 1,300

107 (059188001 JCE 403y b M8 4 200|(N)

00 059189804  |JCE-1408U/1408UDXEikzRFAZE A4 1 O[(N)

00 100031905 [K180,K210T > ¥ vV ERER 1 O|(N)

00 011688103 |1 YUV~ HWEEIA W 1 huhik 1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 4 2025/03/26 10:54:54



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE i RE - ME B EM wE
2 059195101  [JCE-1408USE RS EH b M8x25 4 200|(N)
3 059169301 [ICE-14087 5> Y754 v b 1 3,800
4 059169402 [JCE-14080') v 4 80x2.4 1 300|(N)
5 059169501  [JCE-1408 #{I3-) 1 1,100|(N)
6 059169601 [JCE-1408R7 ! v J'A 1 3,200
7 059810801 [ICE-1408hL¥+ 7 h7 3 1 4,200
8 059169701 [JCE-1408R ') —7 1 800((N)
9 059169801 [JCE-1408# L 1 3,500
10 [059169901 [JCE-1408R7 Y > 4B 1 1,900
11 |059813801 |JCE-1408U7 5>V ¥+ —7 3 3 2,700
12 [059170001 [JCE-14082 7Y v F¥—h 3 300[(N)
13 [059193401 [JCE-1408U-UDXT 5V ¥ v — 3 2,500|(N)
14 |059170201 |[JICE-140875 VY% —RATYV Y 3 400
15 059193501 [JCE-1408U-UDX 45795-2 1 6,100
16 059811001  [JCE-1408#4IMN Ly7° 35" 43 1 700[(N)
17 059174801 [JCE-1408F A I KLV TS5S 1 500|(N)
18 [059170401 [JCE-1408 QY 14.2x1.9 1 200((N)
19 [059170602  [JCE-140814Iy-) 3 1,100|(N)
20 [059170701 [JICE-14080') >4 15%2.2 3 200((N)
21 |059193601 [JCE-1408U-UDXER b ¥ A1 R 3 700[(N)
22 059170901 [JCE-14080!) >4 22x2 3 200[(N)
23  |059171001 [JCE-1408EFR Vv 3 500[(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE i RE - ME B EM wE
24 |059171101 [JCE-1408ER k¥ —JL 3 1,000[(N)
25 |059171201 [JCE-1408RANILT TS5 3 700((N)
26 |059171301 [JCE-14081\v 27 v )V A 3 200|(N)
27 |059171401 [JCE-1408 OUv¥ 9.8x1.8 3 200|(N)
28 [059810502 [JCE-1408/8L 7% X 6 700|(N)
29 |059171501 [JCE-1408 OV’ 9.25x1.78 |6 200|(N)
30 [059812901 [JCE-1408%FIk Azv7° h)3 1 1,800[(N)
31 [059167501 [JCE-1408%FB/A=> FIL 1 700[(N)
32 [059167601 [ICE-14080Y >4 4.47x1.78 |1 200|(N)
33 059167701  |[JCE-14083&HIR A 1 200((N)
34 [059167801 [JCE-1408%FB/RAR T > o 1 200((N)
35 059172001 [JCE-1408tHiA (K 1 900|(N)
36 [059171601 [JCE-14080") v 4 5.3x2.65 1 200|(N)
37 059171701 [JCE-1408mtHi# 1 400[(N)
38 [059171801 [ICE-1408tHHART) V4 1 200|(N)
39 [059171901 [JCE-14080") v 4 14.2x1.9 3 200((N)
40 |059184201 [ICE-1408mta%%- 4 —B 1 1,300|(N)
41  |059172101 [JCE-14081\v 27 v 7YV o B 1 200|(N)
42  |059172201 [JCE-1408 QY74 6.07x1.78 |2 200|(N)
43 059172301 [JCE-1408 N 7" & 1 1,300[(N)
44  |059193701 [JCE-1408U-UDX735 % 4 500[(N)
45 |059173201 [JCE-1408 QY74 14x1.9 4 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54




JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

No. mE i RE - ME B EM e
46  |059193801 [JCE-1408U - UDXK ¥ F&ik 1 15,400
47 |059820301 [JCE-1408UMEK - £KO % X E#9mm |1 4,900
48 |059193901 [JCE-1408U-UDXBRKAMN vy 1 200[(N)
49 059204801 [ICE-1408U-UDXBRKZA K E#9mm [1 1,800
50 [059173001 [JCE-1408%R A7 4 L5 — 1 300[(N)
51 [059174901 [JCE-1408R A %74 — 1 1,000
52 [059194601 [JCE-1408U-UDX&KI%x7 45— M14x1 1 900
53  [059193001 [JCE-1510UKO ) > % 11.4x1.78 |1 200[(N)
54  [059204901 [JCE-1408AANRMA X R b M8x55 4 200[(N)
55 059173301 [JICE-1408:HE/7 1 800
56 (059194901 [JCE-1408U-UDXAATUTE kDX M4 x4 1 200((N)
57 [059195001 [JCE-1408U-UDXFAEZR k w /3 1 500|(N)
58 059194101 [ICE-1408U-UDX:RE 754 1 800
59  [059173501 [JCE-1408 Q)4 15%2.5 1 200((N)
60 [059173601 [JICE-1408/\v 27w T4 C 1 200|(N)
61 [059173701 [JCE-1408 QY% 5.2x1.9 1 200[(N)
62 [059173801 [JICE-1408R 7Y v /#R& % 1 800((N)
63 [059173901 [JICE-1408:AFER T F A 1 700]|(N)
64 [059174001 [JCE-1408:AFER T4 B 1 200|(N)
65 [059174101 [JCE-14085AERIFE X 1 400|(N)
66 [059174201 [JCE-1408FAEK 1 300((N)
67 059174301 |JCE-1408:AEFHEE 1 400((N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
68 059174401 JCE-1408 OYvy” 9.25x1.78 |1 200|(N)
69 059814801 JCE-1408UI73474° 7° §-93 1 2,100
70 059194201 JCE-1408U-UDXARJL ~ M8 1 600((N)
71 059192802  JCE-15T0UKA7°Y»9° g.gx5.6x18x 1 200|(N)
72 059165001 JCE-1510K OY»%° 4.2x2.4 1 200((N)
73 059194401 JCE-1408U-UDXEA/NILT 1 700|(N)
74 059194501 JCE-1408U-UDXEAF* v v 7 1 700|(N)
75 059194801 JCE-1408U-UDXA M1 )L ¥ v v 7 1 200((N)
76 059196501 JCE-1408U OY»¥° 13.2x2.4 1 200|(N)
77 059196601 JCE-1408U OY»%° 1 200|(N)
78 059818001 JCE-1408U R>v 7o = 1 23,400
79 059818201 JCE-1408U%Y-2" #bhh-253 1 18,900

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

KOSHIN O—
[T 08K-B IERISPmERRE]
TP BRE.UAMINRE—F—EOSNIIEZHRLEZN,
IV EBRIEITRESZICRANTSEZL,

(2B A NI 22 JKK25 - KC22 - KC26 )

OH LLIE@QD NIV ZER L TLIEEL,

(494 ZINT 2P UI(K2S + KC22 + KQ6LADI VIV )

¥ K100

3 A1301002345

— Q)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 9 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1

O8MEAL EBROREIEIT>THY £ A, OBMIEFEREETEENHY ET,
OXRRMEICEERIES TR TEY Tt A. OERHERRBE A AY £,
o B —=~\y R ZIN—T TS5 (JCE) KOSHIN K180-A1-K

==KOSHIN oot

h

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 10 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100000101 YV Ay BT 2y K180 1 300|(N)
2 100039801 Ay AN - K180 K210 1 500
3 100039901 Ay AN =37 Ay b 1 200|(N)
4 100000402  [7°Y-%"F1-7" K180 1 200|(N)
5 100040001 K210 7779 & b 4 200|M6X12 (N)
6 100000601 Ayh Wb K180 M6*113 2 200|M6X113 (N)
7 100000701 Ay # W K100 M8*34 2 200|M8X34 (N)
8 100000801 Ly $11*14 2 200{¢ 11x14 (N)
9 100000901 ANV AEVINE ) M8*60 4 200|M8X60 (N)
10 100020702  [An°-97°35° 1 700|BPE6ES(NGK) (N)
11 100001101 JYUE" -Ayp ASSY 1 2,900

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11

2025/03/26 10:54:54




JCE-1408U-AAA-1

PITT Qube

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

STHBYFIEA.

SidfT

=
b

O & fEE A 7 & ER dn D AR

OXRTESITHERIEENTSY FEA,

r— A I\—

P
HI|
b
s
O
A
N
O

(JCE) KOSHIN K180-A1-K

19.04

KOSHIN

-

2025/03/26 10:54:54

12

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.



JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100009302  |97795-2ASSY K180 1 6,400
2 100001401 T FASSY K180 1 400
3 100001501 PN 7-4 0 K180 1 200|(N)
4 100001601 K100 M by7° 297 # Ihb 2 200|M10X15 (N)
5 100001701 7Y%= K100 _?5;0*¢>15.8* 2 200( ¢ 10X ¢ 15.8X1.5 (N)
6 100040402  [K210 BEARING 1 300|(N)
7 100001902  |#hy-N *%25*¢>41.25 1 300| ¢ 25X ¢ 41.25X6 (N)
8 100002001 Dy9¥- 6.2*15*0.6 |3 200| ¢ 6.2X ¢ 15X0.6 (N)
9 100002101 E> K100 1 200|(N)
10 100002303  [97795-240" - K180 M8 1 1,900
11 100001801 A TS K180 (6205 P6) 1 600(6205 P6 (N)
12 100001902  |#hy-N %25*¢41.25 1 300|¢ 25X ¢ 41.25X6 (N)
13 100002401 h3795-20" Avh K180 1 300|(N)
14 100002501 t*y K180 $9*12 2 200(®9x12 (N)
15 100002601 MW -5"ASSY K180 1 200|(N)
16 100002701 FMh¥vy7° ASSY K180 1 200|(N)
17 100002801 77797 K Wb M8*32 6 200[M8X32 (N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1

OBMHREAL = BRORSET>THY £ A, O8I FEREETEI DY £,
OFREISICHBRIZE TN TEY THA. OEEHERR RS AN T,
9 950y 7N /EXA M &OY R (JCE) KOSHIN K180-A1-K

==KOSHIN oot

h

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 14 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A
OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T

1 100040801 K210 45799%7h ASSY 1 3,700

2 100003001 MWV ey K180 1 300((N)
3 100003101 E°AbVE" VY 7° 2 200|(N)
4 100003201 £ aby K180 1 900

5 100003301 V] A 1 200((N)
6 100003401 197457 By ASSY K180 1 700

7 100003501 Yu91 K180 1 300|(N)
8 100003601 yuy 2 K180 1 200((N)
9 100800201 K180 t° ahsY¥)™ b 1 500((N)
10 100143901 JCEFBK180 K210T VY v F— 1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

15

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

o hL>y 7k (JCE) KOSHIN K180-A1-K

—=KOSHIN o

h

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 16 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE S g - HE BRE T e

1 100003701  [nhy%7h ASSY K180 1 1,300

2 100049001  [T4#Y -AM 7" K180 1 800|(N)
3 100003901  [{¥744n" 17" K180 1 800|(N)
4 100004001 [V W77 27°Uy4° U7-+ K100 1 200[(N)
5 100004101  [W W7 27° Uy 9-b (HESMAD) 1 200|(N)
6 100004201  [0-7-8-N 47" 1 200[(N)
7 100004301 [V V7" A7AY=-M(I-M1"4F) 1 200[(N)
8 100004401  [175-N 07 2 200[(N)
9 100004501  [7°yyanyh 2 200[(N)
10 [100049101 [K-180 7°V-} 1 200

11 [100004702 [ Wb 2 200|(N)
12 [100004802 [V W7 mvh-7-4 K210 2 200[(N)
13 [100004902 [tvh K180 2 200[(N)
14 [100005002 |#v4fyb K180 2 200|(N)
15  [100130301 [V 7" 277Uy 2 200[(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

17

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

DA IVAZ—R—,/"T 7> HI\— (JCE) KOSHIN K180-A1-K

=KOSHIN oot

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 18 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A O8ffidFERCEET B EDHYET,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100046301 7779°F WMMEX8) K100 4 200|M6X8 (N)
2 100049201 YI1h25-9-ASSY K180 1 1,400|3. 4 Z[&R<
3 012163101 K180Ivy" V&rYI4W7A" b 1 200|244 (N)
4 100158601 K180-200 KOSHINA™ 1 200|(N)
5 100050401 77vAN - K180 1 1,100
6 100005402  [¥a79h 1 700
7 100005502  [7°b-M{F K180 1 200
8 100009402  [z24yFASSYIVY" vAby7® K180,K210 1 200((N)
9 100041401 K210 7579 & b 2 200|M6X10 (N)
10 100007701 2w 7 K100 1 200|(N)
11 100006102 |75V I FERARIL L M6x16 1 200|M6X16 (N)
12 100040001 K210 7579 & b 4 200|M6X12 (N)
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 19 2025/03/26 10:54:54

Reserved.




JCE-1408U-AAA-1

PITT Qube

O8ffidFERCEET B EDHYET,
OERHIBIEREA DM X

X T->THYIEA.

==
Jo

O & fEE A 7 & ER dn D AR

OXRTESITHERIEENTSY FEA,

=
o
)
[ee]
2
=
I
wv)
O
=
[
O
—

19.04

=KOSHIN

2025/03/26 10:54:54

20

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.



PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A
OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T

1 100163001 $v7" V9-ASSY K180(JCER) 1 2,100

2 100006301 I7-9Y-+-4"25yb K180 1 200((N)
3 100006401 FyITLY—HRT Y K 1 200|(N)
4 100006501 191b-9-%+7"19- K180 1 200

5 100006602  ({yyab-4-3"arypb K180 1 200((N)
6 100078601 FruN =N 9%y K180 1 300|(N)
7 100078701 MUN bUE Rh - K180 1 200|(N)
8 100078801 FAMN VUF WY 93y K180 1 200((N)
9 100078901 Frun =N LVE MV K180 1 200|(N)
10 100079001 Foun =N LUE W vy K180 1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

21

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A
OXRTEGISHER T EN TS Y FEA,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

L)~/

(JCE) KOSHIN K180-A1-K

'...-._._....-._.._|._.-._._.._.._.-....

=KOSHIN

19.04

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

22

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A
OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100006801 I7-9)-1-ASSY K180 1 800
2 100006901 tub K100 M6 2 200(M6 (N)
3 100094801 K180 IbAvbrr-4)-1- 1 500
4 100007001 ¥77-0"2fyh - K180 1 200|(N)
5 100007101 tub K180 M8 2 200(M8 (N)
6 100007201 ¥75-ASSY K180 1 1,800

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

23

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

o a0 (JCE) KOSHIN K180-A1K

KOSHIN

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 24 2025/03/26 10:54:54
Reserved.



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE & - HME B Eff iBE
1 100007301  [72-IW97H(K180) 1 Of¥4M 0O ¢ 38.5
1 100262501 [K180 kg4 >~ & 1 2,600[#&M0O 9425 IV I*+
v 7 AT HRNE
2 100007401  [71-IW74M- K180 1 200
3 100163101  [|9v4%¥v7° K180 (IR) 1 OFi 7a—TIY VI EIdERR

7w

3 100262901 KIvoUvRMBS v I x vy 7

1 400

HI71—TIY >y R
BTHRE

4 100007601 71-IMY99"34vF K100 1 200|(N)

5 100007701 7w 7 K100 2 200[RZE ¢ 8 (N)

6 100007801 71-IhF1-7" K180 6}54*(158*()516 1 300|p4X d8X 160 (N)
7 100007901 b K180 M6*32 1 200|M6X32 (N)

8 100006901 Tyb K100 M6 2 200|M6X32 (N)

9 100042001 7V -#5° -9-K100,K210 1 200((N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

25

2025/03/26 10:54:54




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

VA % e | e G AR s O |V (JCE) KOSHIN K180-A1-K

==KOSHIN oot

h

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 26 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A OBMEFERCERTSIENHY T,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. mE m Mg - ME B EM T
1 100008001 73484-MFyhb K180 1 200|M4X1.5 (N)
2 100042102  [a9-%-7°-Y- K180 1 300
3 100008201 K210 4-Y79" 77 1 300
4 100008301 77454l 1 2,200
5 100042201 K210 7779 & b 2 200|M6X25 (N)
6 100255601 |17/ =v<3a>vaq)b 1 1,200
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 27 2025/03/26 10:54:54

Reserved.



PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

@ d>kAa—jb (JCE) KOSHIN K180-A1-K

=KOSHIN oot

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 28 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1

OBMEAREMBORTIET>TEY EEA. OBMEFERCERTSIENHY T,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100077701 I7hO-MASSY K180 1 800
2 100042301 K210 8" $27°Y»9" K210 1 200((N)
3 100008801 AN IVTN K180 1 200|(N)
4 100008901 ARYME-YA27 Y5 K180 1 200|(N)
5 100009001 P-4 K180 1 200((N)
6 100041401 K210 7579 & b 2 200|M6X10 (N)
7 100009101 BN FP-LF W K180 1 200|(N)
8 100006901 tyb K100 M6 1 200(M6 (N)
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 29 2025/03/26 10:54:54

Reserved.




PITT Qube JCE-1408U-AAA-1
OBMEBALEMRADORTIIT>TEY A O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, OERHEFIRBEA DAY £T,

(JCE) KOSHIN K180-A1-K

D=

==KOSHIN oot

h

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 30 2025/03/26 10:54:54
Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

JCE-1408U-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 100009601 7°39° V¥ K210 K100 1 500
00 100031905 [K180,K210T > < VB 1 O[(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

31

2025/03/26 10:54:54




